BETT SALUS

@ Montageanleitung Assembly instructions
Notice de montage @ Istruzioni di montaggio
(NL) Handleiding voor de montage Instrukcja montazu

@ Montazni navod @ Navod na montaz

(HU) Szerelési Gtmutaté Instrukctiuni de montaj
Montaj talimat: UHCTPYKUMA MO MOHTaXy




0L 09L o0SL oOvL O€L OCL OL OOL O6 08 0L 09 05 Oy o0 O Ol

08l

00 06l

Service * Assistenza * Dienstverlening  Serwis
Servis * Szerviz « CepBucHasn cnyx6a

Name * Nom * Nome * Naam
Nazwa « Jméno * Nazov « Név ¢
Denumire ¢ bim * HazBaHune

Nr.+No.N¢ Homep * C *Sz

BETT SALUS

Typ * Type * Tip *
Tpus * Tipo * Tun

=
l::
5
C |

A B E F G
Sl ]
.
M6x20 i M6x30 | M6x40
X T 12X 6X 12X | ax




M6x20

8X

4X



















	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8

